K

£ im A

\Rk

SLEME1 BIT—1"CERF
2 AW

(1) & Visual C++ 6.0 Fll C-Free 5.0 Pifp CES 8173,
(2) HERTE LRI IAEE T gn e ik B MBI — 1 CRFNITE,
(3) W EfTEAWN CREF, N CRBFINE S, ERMEM C RPN,

=, 2HEL

(1) # A Visual C++ 6.0 8% C-Free 5. 0 B4E NI,
(2) 5‘5‘&% Visual C++ 6.0 3¢ C-Free 5. 0 £ I EE . 2 R4 F X b % FHar S A .
(3) BT C T, B4 E R Im i Wi G s il C BIF Ik,

NS E

1. S5 uFPEszus
(1) #£ Visual C++ 6.0 5 C-Free 5. 0 I T 4i%E N5 C BT BT . HiFk  iE#tiE

1 I B Haz

/% SLE1-1.C %/
# include < stdio.h>
int main()

{

int a,b,c;

printf("Enter first integer:");
scanf(" $d", &) ;

printf("Enter second integer:");
scanf (" $d", &b);

c=atb;
printf("a+b= %d\n",c)
return 0;

}
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@ FHIEA it a b, BITRET O WEB AT AR IR AT 4

Q@ #iEmA“c=atb; "B N“C=a+b;”, a7 )7, WEB T4 R H 4 h 4

(2) 2B AR T A EE R, BB Y 9 1R 5 A RS B IR B B2k
BATHR

U E R AT B R 3-2 s,

B "DAGEEFIESC.. v (| X

irst integer:12

nd inte 56

K 3-1 AR AP BB REATA B 3-2 S 1-2. C ZRAS 2] B4 i 45 51
AR R

/% LBy 1-2.C %/
# include < stdio.h>
int main()

{
inta=1;b=2,c=3,
printf("output: $d, $d, $d\n"a,b,c);
return 0;

}
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(D) ST N AP SR RAS i a A b oREANTR 2255 i

LR

O " ZFELEK 1-1. C,

@ RAFBRBEIF % 1-1.C7,

(2) WMERT  WEE A x WA BIEARX y=x"+1K y WE. b < By WHE
(B x fl y #JE int BARE)

LR

O x* RRH x* x,

@ &% 1-1.C,

Q@ RARIT Y 1-2.C7,

(3) G B Eo A x B, R x BF RIS A B v i < Ay B9{E (IR
Wox Fly #RR int RAR R,

TR

@ AT REL sartGOR x FF-J5 MR , LRl FHIZ sR A, W ZBFE R 7 11 T A 753k 301 math. h,

@ AT ZHE 1-1.C,

Q@ R N % 1-3.C7,
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(2) IEBG AW A i R 4
(3) FEPRFEA KRR B (11
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(4) FEARH A5 A/ R B A
(5) PR HB AT IR S0, T ik X pas .

=, £BEK
(1) A RS R RS

(2) FEPR A AT P A7 IE 5.
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(4) AT H Hizs B4 0 BRI,
ENNE Y'Y F 3
1. B FPESLes

(D WA LLTF T o P ia 17

/% L2 1.c %/
£ include < stdio. h>
int main()

{

char c1,c2; /% 55 F7
cl="'a'"; /* 61T
c2="b'; /x 14T

printf(" $c, $c\n",cl,c2);
printf(" %$d, $d\n",cl,c2);
return O;

}
BT RME 3-3 i,
BE,

O W56 6 13RI 7 478N .

cl=a;
c2=Db;

R GRS R R A4

@ K5 6 FTME 7TATECH
cl="a";

c2="b";

ARG R A A2
@ B 6 TR 7 AT .

cl =97,
c2 =098,

4R,

x/
x/
x/
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@ ReeR 6 AT MG 7 AT EON

cl=127;

FEAR

o oo W



\ﬂu

FFEIFTHEF(E 3K
2=128
OF

TBITREY 50 2 A7 A At 127, —
T
int cl,c2

1287
PR ATRR T 20T 0 1 45 er 7 Nt a
(2) f ANVETRET s i B P is A7 45

2 2.¢ %/

# include < stdio.h>
int main()
{
int a=1000,b=01750,c = 0x3e8
printf(" $d, $o, $x\n",a,a,a) /% Fefr x/
printf(" $d, $d, $d\n",a,b,c) /[ HETAT =/
return 0

}

T s T 45 LKl 3-4 Fios

2
@© ¥ 6 FTME 7T AT
printf(" %$d, %0, $x\n",b,b,b);
printf(" %o, %0, $o\n",a,b,c)
B 1T RE P, R P i o & SR AT
@ ¥5 6 ATAE TAT R
printf(" %$d, %o,
printf(" $x, $x

,C,C);
iy . Brimd g L2t a

(3) WAL T RF . FiEiT
/% SEK 2 3.¢c %/

2
EAE O
# include < stdio. h>
int main()
{
float x1,yl

}

return 0

x1=1111111111111.111111111
y1 = 2222222222222.222222222

TP I8 1T

printf("xl1= % f,yl= % £f\n",x1,yl)
printf("x1 +yl= % f\n",x1 +yl)
’

/x 54T
DACESIIES..
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O
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to continue
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double x1,vy1;

PHEFTREFY R i & 2R . A A8 RA—HE T 7

@ 526 8 AT L 9 47N -

printf("x1= %e,yl = $e\n",x1,yl);
printf("x1+yl= %e\n",x1+yl);

TIZ AT RE P LB RE i Hh 4 R
(L WAL T BT . o Eiraii.

/% B2 4.c %/
# include < stdio. h>
int main()

{

int i,9;
i=8;
3=t AN R

printf("i= %d,j= $d\n",1,73);

return 0;

—

PP B TTa5 R K 3-6 iris .,

His TR, A Za ) WEA—FET?
5) WAL TR .M EFEir8
/% L2 5.¢c %/

# include < stdio. h>

int main()

{
int i;
unsigned short k=123;
float £=2.67;

i=f£; [ SR A 25 B Y

printf("i= %$d\n",1i);

f=k;

printf("f= % .2f\n", f)

i=-2;

printf("i= %$d,i= $u\n",1i,1);
k=-1; /x5 14 AT %/
printf("k= %d, k= $u\n",k,k); /x5 1547 =/
return 0;

}
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O M4 FLht i=42949672947

53 DAGEES)..

%/

/AR BB AL/ B3 R K+ /

5B

%0 B

o oo W



C#EZHEFEIFITHFF 3K

Q@ Nt AP 15 f7 i k=655357

@ Ko 14 Frekh

k =65536;

R N A N A TRECE S | /A L

(6) BA LT REF A AT R a8 A7 45 1 . 3 A e T AR A AR B A i
/% W2 6.c x/

# include < stdio.h>

int main()

{

int i,J, * pi, * pj, sum;

pi=&i; [ x FeEHARE pi R AR 1 % /
pi=&7; /x FeEHAE R p FRE AR R § o+ /
scanf(" $d%d", pi, pj); /o Ey AR LR G AME * /

sum = * pi+*pj; /x5 94T, SRARRE 1R 5 N < /
printf(" % d+%d=%d\n", * pi, * pj, sum); /% 55 10 f7, M AR Ak« /
return O;

}
TR A B AT 45 R A 3-8 Fiis .

B DAGEEFIES.. O X
Press any key to continue
Bl 3-7 TR {E 22 ) e ik Pl 3-8 KPS EC I

BE. WIRAE LN AR ps i BIR M A& sum, W 9 F7AIEE 10 17 A ps B
e sum, BIFEAB U

2. Wik

(D 5T BB A — > 4 A2 IE B E SR H A E BT I . flhn, 1234 /Y
a2 N 1,2.3,4,

R

O MY, AT LS 5 DA &, ] TR A7 Z A PG 4 78 BRI 45 AL By

@ H scanfO BRE T A BEEL, 1 B scanf O pRE A H AL

© RiGis HBREB AT/ FR KRBT 007 &AL B BTk ik .

@ F printf O BREC H 25 8 3 & printf O REE FRLE .,

1032 1745 I 3-9 B (e = %

(2) 905 7, B A B A TR Y 2 42, 15 0T '
E B A A T AR [ 2 A2 ) Bk A AR R (LR B T oz any _
NEO . EORAE AT W RN B R B9, 10 B 3-0 iy ROH 45 8T
N 3. 14,

ELWRR
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to continue




@ HZ € Xfn4 # define & AT & PI RSB JE A ~ 191

@ F scanfO REHT A 242, 3B scanf O FRE I d FH IE 8 A9 4% 7247,

@ A R T AR R AR (R 4/3 MIER R A .

© H printf O & 453 VE B printf O p& B0 IE 8 B9 R 27457

NI A R AN K 3-10 iR,

B A E L H AR R pi RAFIE JE 2 o 09E, BIFIZE B w?

(3) G5 FEIF B B4 AP BT AT o3 DR & T 45 o B 80RO A
R A

LR

@O MR 8 LA F AR A B A AR

@ BT A RE getchar O 23 5% AT F47 .

@ W BT F AT W Ry BB, 7 VR R BT AR 20" R AT AR O ch, RIKE ch-
"0 P F A A e I ) R

@ I printf O bR 1 P4~ B H ) e

NI A R R 3-11 iR,

y key to continue Py to continue v

P 3-10 J1SE 4 et I8 9 JEL 4 T RN BR 1 P AR B 3-11 BT A ek B BOR i R
() 25 T B A A A — 1 TR SR 53 i b 325 80 8 G o R/ N BIGR 4

LR R

O M4 8 WA TS e f— RS i

@ M scanfO) pRE i A — 15248,

@ e S 422 WU 25 8 25, R0 R A5 30 S B8 i) R R 0 o S S0 25 e K B 4 332 S L
R INERCRR 43 A

@ F printf O R 5 52 800 4L B0 4
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AR B AT A R A 3-12 iR,

3. RETESEEE B 3-12 SO B8

(D HWMERRF . A—1 24 /BB B TE], SR H T4 /N B 4 1 11
i 1800 4350 5 2 24 /NHE I 9 JLEE L2

LIGIR =

O MWIEE & U AR AR G 43 B AT /NI R 4340,

@ BB R /60 S8 i /NI BC, B A3 B BT 9660 R TR AY Y A B

AR B TSR E 3-13 FioR .,

(2) FEFFHES i A = M8 = S K TR I =M T8 A0 T AL CEE R 48 4FAE 1
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}Bmﬁue¢=a+;+c

T sqreGoO Al PR x BB ARSE TR .

/% L2 T.c %/

£ include < stdio. h>

# include < math. h>

int main()

{
int a,b,c,;
float s,area, * ps = &s, * pa = &area;
printf (" A S ML =5KH);

scanf ( )

* pa= ;o /xS REMIBRE A </
printf("area= \n", % pa);

return 0;

}
AP E TS R E 3-14 iR,

ny key to continue

Bl 3-13 i 1800 434 )5 1) it 7] &l 3-14 sk =¥ A TH AR

WA 3 AR &R

—., 2% AW

(D #48 C i H P &2 0 —Fh ik A — WA R % .
(2) 48 C FEIF M AN B, GBI P 45 K B2 PP T 18 — B2 3R

=, 2HEL

(1) B C il 5 PR P B i JE A ST B
(2) %5 1] B ML 45 4G RE P

L. 2B A%

1. BSUEPE S

(D 1R Z [ Z R A EC B A e (F) 1 T2 0% 11 530, i vl 0 D00 SR R ) 2 4 TG I
(C) o AR BE e 48 1y 0 B — A T BE A e R )y
AT DLHEAT I R e 4 0 SR A B QR R R 4
M AR EE . AT 45 R ANEl 3-15 s,
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PRI

# include < stdio. h>
int main()

{
float f,c;

printf ("I ARG ERE:");
scanf (" °/f",&c),

f=c*9/5+32;

printf("/ECIRE F= % . 2f\n", f);
return 0;

}
KRB L A TR PP AR T

£ include < stdio. h>

int main()

{
float f,c;
float * pf=&f, * pc = &c;
printf ("I i A %GR BER(E ") ;
scanf(" % £",pc);
* pf = % pc*9/5+32;
printf("4E[CILE F= % f\n", * pf);
return O;

}

BE WRRFHT A= cx 9/5+32: " Holih 51 DAGEE¥INS.. o X
AJ“f=9/5 % c+32; " 45 R AE L DU i3 Aa, b :5, 6

WX T AR NS T EET NIRYSICE . .. ... i, o continue
EHSZMEZM . BITERME 3-16 Fims,

S

@ ﬂix 3 /l\ “&E a.b.s,

@ HiA a.b HYMH.

© T a fl b EHFE S 2 EHZB IHRFAEE R s

@ H s ME.

PPN .

% include < stdio. h>

int main()

{

& 3-16 ﬁE%WAﬁﬁ
EZ BB ITS

int a, b, s;

printf("IEHIA a, b BIME:");
scanf(" %$d, $d", &, &b) ;

s=(a+b)* (a-b);
printf("s= % d\n" s)
return O;
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K AR EH L B ACAS nF

# include < stdio. h>
int main()
{
int a,b,s;
int * pa=&a, * pb= &b, * ps=&s;
printf ("TEHIA a, b BIMEH:");
scanf(" %$d, $d", pa, pb);
%*ps=(*pat *pb)*(*xpa— *pb);
printf("s = %$d\n", * ps);
return 0;

}
B BB P L SR I B2 M 227 W RAT B R OF UL AR S

e NSNS

2. BEikvEges

(D HERF A A—A/ NG R g N3 R b

LR

@ WA TR RAL A — DT RAFNS T8 — D T RAF RS T hE

© W ANGFHE,

© NG PR HRS T

O FPNCE S5

Hop SO R T RN 7B 0 i 1] AL, w] AR 745 9 ASCIT 3, K5 58/ A 1y

ASCIL #5{E R 65, /NEFH a i) ASCIL#3{E K 97, Bl K /NG FHERY ASCIL % ) 2218 R 32,

BATEERWMA 3-17 iR,

(2) BRI H AP BE RO IR AL 5 a R b, SR 5 S # WA 74 B (9 f 4
LR T

O AR a fl b,

@ A afl b H{HE.

© LHPIAL R ME, BIZZ & a fRAFERE b IOME R 8 b RAFE R a BI(E.

@ farth 725 a Ml b,

v, 35 )20 52 40 P A8 B (A 1) LT 4 R DR g 7 A8 TR K, BRAE B PSR

(7K S IR AR AR A SRR ENA S5 =T flrb A TRV 0 T8 2, 28 4 A4 A2 o P 4
A B A — AR AR A BT AR OB BRI 3 AR, s 4 R 3-18 s .

B DACEE¥IES. - m X
Ha, bi{H:5, 8

o continue v

B 3-17 /INEFEREREKEF N4 R B 3-18 A NS B s 1T 45 R

3. vtk
(D WMERF WA HEH ALTAFER M ER R AR em. 24

B=1E 38K QAR AR R 300 TR a8 £ 25 R TA 3-19 Fim



i 0 1B B

@ 75 B R4 B0 A AR BR A A AR 38 B 4 SR e

@ A wT BRI

O FH AT, HboR x 7 2 2 R & pow (x,n) o JEBREL pow (x, n) & 73k
SO math, h A, R FE R P F S B RINE A]“ # include < math. h >”,

@ it 204 a0

(2) BT A KI5, K e WK MR, s 745 R A 3-20 fin .,

B "DAGEEFIES.. O X

B "DACGESEIEBNCEER.

3 110871. 787548
Press any key to continue

& 3-19 13 &80 s 1745 R E 3-20 SR 7B JE K FE AR i 1T 45 R
iR 7 B

O AR,

@ i AT R,

@ FHAXHERK T IE W R A .

@ i K By A A AR,

(3) HWMERT R ax® +bxt+c=0 MILEHM ., Hrf ab.c MR A, HAEHR AR
PRIE a0 H b’ —4ac>0, BT8R A 3-21 iR,

it L FEL %

@ 7] 5 A aboeax] x2, Hra b BN BE RS A B 3 ME L x1 T x2 HIRAR
FE I — 0 IR 7 BRI A SEEOIR

@ A a.b.c BAE, FBPRUERT A BE T a0 H b*—4ac=>0,

© FIHA TR /< 75 2 FH 2 5 R 2K
sqrt(x), FERREL sqrt(x) A& 18 3k XX math. h
oL B, 7 R T O Sk B N E ) ¢ # include
< math. h>", ¥ K

@ it YA N A S ) SR Bl 3-21 R—JT ko R

B, MALEHA ab.cWE. a0 WA 52 BOAR 138 17 45 51

it SRR S — I IR AR, M a AN 0 B,
b? —dac AT HER T 0,802 TF 0, 5/NT 0, 350 401 B 7 75 P v 40407 30 U5, L £ F o B o 764 R
A4 10y SRR R 45 1) S ORI 2
LB 4 SoXEMEREITAZE
—., 2B AaA®

(1) HEHE C R 7 if i) i A% X Sl 7
(2) 48 switch i Ay A9A% Ll 7%
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CEZEFEXAIFIHFF 3K

(3) I SCa g S g B C IR SRR .
(4) BRIy SCAS RS O M 3Rl 7 1

=, £2HEK

(1) %48 if 1 switch B IR E B SR,

(2) BRBHFH if A switch 58] 4 5 ] B0 20 SRR Y

(3) HfEI LM BE k.

Z.2BAR

1. SSuEME 92 5%

(D % ABEEL a b, #7 o’ +b* KT 100, W 1 a® +b* A AL LA FAECT , 5 W 4 b 79 4%
ZH, BT AR A 3-22 Bk,

Oy SCHEPEAL BRI A5 A S a® b7 >100, WHERKTF 100, Wik a* +b* B A7 LA LT
WER/N T 55 T 100, M4 Y a+b M(E . Horb SR A AL LL B BB, AT UAR 48 96 4> 5 B0 5%
ATHER SR B A B0 i FH C(a® +Db%) /100 3K A%,

O HIEE LA a by, Hob y HIFORAF 5 250 A 1R .

@ ffi ] if---else P43 SZ &5 4 5 A0S, Forh 4 3 &0 R 2° +b* >100,

@ iy MME.

ARSI T .

# include < stdio. h>

int main()

{
int a, b, y;
printf("enter a, b:");
scanf(" %$d, %d", &, &b);

if ((a*a+bx*b)>100) /x5 647/
y=(axa+bx*Db)/100; AN KT
else
y=atb; /x5 94T %/
printf("y= %$d\n",y);
return 0;
}
B,

O B 7 AR a2 2 Al UEHIE A "y = (a"a+b"b) /100740 7
© REGEAE A if /Y A0 SR RSB LT AR A AN, 5 6 AT A 9 A7 AT T Y A
(DR

y = ath;
if((a*a+bxb)>100)
y=(a*a+bxb)/100;

© AT LU 218 AT SRR .
(2) 2N R AR T L RE - 78w 2 i B AT B A PL BN 45 o AR Al FREE Y 10046, 71
AN 200 7,40 3 73 WARGE A 4B ERE R 5020, W m A2 e, w5 FEF 2.



AP SRR 55— A R B L 28 AN 2 2/ 4l L 28k S SR R L A R A N Y
R LCAERGAE, BT RE 3-23 Fiw.

1 DACESHI1ES\CTW\Debu.. — O X
8 DACGEESIRS. - | ¥ = .

i

enter a, b:b, 22

=0

Press any key to continue

B 3-22 ARG +HD B/ KRT Bl 3-23 N R R
100 % th A [F 4B Y 32 47 45 2R b5 B i AT 45 R
TRSTE

O %E X WA ine Bz &, I BB f A L 7€ L—> double B H ¢,
@ M2 AT AT 4 AR A KR L .
@ A& ¢ /N 10, M AR s 25 K T a5 T 10 B N 50, 00 25 A 4

A A2 TE BRI A 1026 313K 200,411 3 4375 A5 R T B05E T 50, Dl i 88 i 50 %0, B H ) 4

A ST

N

AR

# include < stdio. h>
int main()
{
int a, b;
double c;
printf (" A B R Y [T 45 \n") ;
scanf(" %$d, $d", &, &b) ;

c = ((double) (b—a)/a) * 100; /55 84T« /
if(c<10)
printf (" Y[R H\n");
else if(c<50) /*§ 1147 %/
printf (" Y {74 HE AR FIER B 10 %, $i 5K 200, 41 3 40\n");
else X RERCRY
printf("HH 50 %, HEE M S WUE\n");
return O;
}
:EL‘E.\%!

O FFH 8 41 o (double) WIA/E A 42

@ B 11 AT EFEHIBN ¢ <50, 2 H A LLE W ¢ >=10& &c< 507

© 2 13 17 e B SR FI T 2 AT 42

(3) fi FH switch 75 /4) , ARHE VT 5 AR bR 2S5 4T B0 AR X W bR 2 (ST U WD o X R G &
IS REA G 2S5 Rp 0% 3-8 4-C 8 NG 5-C BN HAb-Toka i .

S

@O & L — A B TS 452 52 S A RS

@ AR AT B B A X R AR

© R E

# include < stdio.h>

int main()
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int k;

printf ("TE i AREM ") ;
scanf (" $d", &k);
printf("HHRE N 1)
switch(k)

{

case 1:
printf ("SEFEAFH\n") ;
break;

case 2:
printf ("SR \n");
break;

case 3:
printf("iEiiP\n");
break;

case 4:
printf ("2 H\n");
break;

case 5:
printf("CHH\n");
break;

default:

printf ("L B ER\n");

}

return 0;

}

FEP M1 85 R 3-24 PR .

B,

@ 5 AN break 15 1) X FE 5 (14 i 1 45 5 0] 52 0w 7

@ £ % case T4 56 5 0 ot iy 405 SR A ] 520 2

2. iSRS

(D $A—AF0F A F & /NG B W 4 X i RS E Rk an & RS A, N
f 113 CXE B /N SR s QR R D BT AR B 0 SRR A A T R S A R
ZERET s AN IR OO U Y T AT R A A

LR

@O & X—MFrFRVE & ch,

@ HiA ch B{H .

@ MRHE ch BYE , #EAFH R Y 2 32 Fi B 6T B B R A5 B

TP s A7 45 AN 3-25 P,

B DAGESFIES\CELE\De..  — | x

324 SCFARAHIEAT 4R i 3-25 T T AF S 1 35 A7 45 R
(2) HiE—DREFF ORI ax’ +bx+ce=0 B BT A AT RERIAR CRLFRIEARD . JH a b
BERLEA . BT R EATA R AN 3-26 R
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not quadratic
ey to continue

(a) At —IC T g (b) 37 -~ FH 2 S SR
|WiDacEE¥IES\CE®R.. - O X | BiDA\GEEFIRS. — O X

input a, b, c:5,
The equation
-0. 1000 +

-0. 1000 -
Press any

(c) TP A A F A S E R (d) 17 A SRR B
Kl 3-26 SRfft—IC IR H BB R

LR

O M5 AR a (HIEATFIW A a S 0 A IS —JC ZIRITFE s 45 a A2 0, U 4k 252 4 Wy
b? —dac H K/,

@ # b* —dac FAERT 0. WA PIA A1 LEUR 5 4 b° —dac AT 0, A # S 4H
SER SRR s #7 b° —dac BN T 0 A TS AN 55 Yk HOR .

(3) TRNARAT B A7 B UAE O [ BR 9 BRI 4300 . A B RI%=0.33% JHIR By 1
s HBERIFE=0.362,FRA 2 4 A EMZAE=0.39% WK 34 HEFFE=0.45%.
WIBR M 5 4F; HERMR=0.54% . WK 8 4. A
TEF AR 4 FAF R L il switch 1 /) 2 2 52 PR R 21 40]
MREMERTT BB A B SA G, FlERITHE
AR FLE =A% XH BRRX12XAEFER, B17
ZE AN K 3-27 B . B 3-27 ARATAF A B TSR

R

@ f 3 25 R EF B 5 A G Z B4 HZOR A B E R AT

@ MALEITHEA X AT LLE A7 304 BRI A AR 502 B RRE G 0 b A7 AR BR
RRC AR AR AR B0 R AR FR A5 B AR W BY case 73 SR 4]

O BAF AR AL & year FoR 28 W] LA 2T 1 #4544

switch(year) {

case 1:

case 2:

case 3:

case 5:

case 8:

default:
}

(4) FLEEMIM A% 32 2519 HE 22 IR 2210 52 ), Sk S50 R 22 3 AR 0 4% o S W), B AR dn
% 3-1 Pin . BOEALEE AN 5000 Jo, MR 4E 47T #9 A 4 A58 8 69 6 L i SEBR AT AL ZZ A0 4%
RFRZEITERME 3-28 i,

LI A
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x31 HEMEFNE

L AEfE Judr
= (f—
IE 2= (4—10 A) P N
i A
WEALA K
WL A KE 3 A e W
KR B DAGESFIRS\CRM. - O X
© A AT B FIBE PG 0 kadi
@ MU A (5B A R . 1

FIWT AT I A Dy IR T b R R R T T i i ;2522;,2?,.,u£,
SEPRIHLEE A

(5) fy A 3 A IR, W R H AR — B 2 E
R WP i Invalid number!, &5 R IE 7. 45 1 AN T EA L IHE R R Z
s Y5 1 ADBOMREET RS 2 BOsE 3 82 . R WRFEIE , a5 R i 10 w0
s B A A AR . BIF B A R K 3-29 Fis.

Kl 3-28  SCBRHLE M4 (1912 1T 45

Enter number 1:2
Enter number 2:3
Enter number 3:0
Invalid number!

r number 1:3 A
r number 2:5

2]

~ number 3:2
any key to continue [

[ 3-29 3N IEEE B is B 45 R

LR

FE XU FERR B abes, SEfiiA a B a /N TEEE T 0, 040 i Invalid number!, Jf
GEABAT s A7 a R IEEEE WAk S A b BIME A b /DT E5E T 0, W% ) Invalid number! , Jf4%
WIBATs #5 b WIEREE MR EE i A ¢ BIME 25 ¢ /DN T 3058 T 0, % i Invalid number!, JF 453
BATs A5 ¢ HIEREE B a 2 3 BOL 2 AL A a RFELN s=btc; & a LN s=
b—c. HJAMRME s BEEITHIW 2 s BE KT 1051 s; FMEERETT,

3. REEtEseLs

(D) G5 — DR LHAT IIEE: A — A IEREE FIWr e Re 9L 3.5.7 BB, M4l 4%
Pt LA AR B

O REFI#E 3.5.7 R,

@ Rew =PSB CE AR TR A EO BBk

@ R — B CEAR I — RO B BR

@ Afedk 3.5.7 fE—1EBk,



PP B 745 R K 3-30 s,

i 70 BB B

@ FFH HCAx i 0T DL W — B0 5 RR S 9 ) — DRI R

@ A8 bk 7 S 2 O R ACRE L 3.5, 7 TP ng MR LS BORE BR . il i xR H 2
KA AR, SEPR bRl DA H 2R E 40 8 R AT RE . REIRIET 4% 3.5.7 #&BR: AREHE 3.5.7
FE—ANE0R; RERL 3 BEBR; BEWE 5 BEBR; BBk 7 HEFR; REBL 3.5 HEBR; BEWE 3.7 IR HEBL
5.7 %R,

@ A if-else Wi E A switch 1B B FIE X 70 5B,

(2) 435 AAE ) H R TR AR TR A 1 R R

R J7 (912 7 45 R P 3-31 PR

fif 7R B B

O MR 2 5y S B 451, SR 4 H 6y 18
1500 k%

@ WHMNAMGRA 1~12 3% 12 N IEEH K Bl 3-31  SRFIARKELAIBTT45
H case 1H/A) S22 B T3

© FIH switch iR 45 TC break 1), W 23 W 5K (B A4 45 4 3 47 5K A 78 4 A 19 3
Z 5 A A TR A B R AT AR

@ T EEER A 2 H O I B 7 SR WS AR G S O AR, AR 2 H il
29 K #VAE2 Ay 28 X,

LWWE S BIREHERFIZITHIE

—., 2% AW

(1) %42 3 FhEIA 25 while,do-while Fl for A9 X 3 5B &R L IFRE IE A6 H EAT.
(2) AR 5EIRIE A A SEH break A F continue 18] B FH 5 ¥k .

(3) ¥ CIBEFMmA LS RS FT

(4) AR ARG 545 ke ik 22 i g =R 5 3%

=, £BEX

(1) %37 while.do-while Fl for IR I AR B E#,

LI A
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(2) BEBF A while,do-while 1 for i /h 4 5 i B 16 PR 45 ) 7T

(3) 4% break 15 /H]F1 continue &) 1Y X 51 .
. 2B AR

1. SR uEvEgess

(D) A —ZHIEBEC L — 1 RoR a5, 0 ) 58 11 5 v 60 5 19 &5 BORHE B0 A Ee e A
Gt E i —1,

KBS R

BRI i x T3R8 — A IE B o 2 CEIG ) i A x B9(E BP A5 3 — 24 1E %
B, IF R U AR x HEAT =07 T A T BIE D — 1 Ay e B, LS SR R A 200 Ab 3
A A LA AT g DL R L B O30 LR 3-32 ANED 3-33) AT 4w AR S B, Hoh nOdd_Cnt
Fl nEven_Cnt N TTECES , 40 0 T G+ 23 BOMABR B 81,

I nOdd_Cnt++ | | nEven_Cnt++ |

/R /
&l 3-32 SR — Y iR Kl 3-33 B iR
B — RS E .

# include < stdio.h>
int main()

{

int x, nOdd Cnt = 0, nEven Cnt = 0;

printf ("I A —NIEEE( -1 RREH) "),

scanf (" $d", &x);

while(x '=-1)

{
x % 2 == 0 ? nEven_Cnt ++: nOdd_Cnt ++;
printf ("THEHA—IERE( -1 FRGEHR) "),
scanf(" $d", &x);

1

printf("HEAHFE s d 4, EE $d\n", n0Odd_Cnt, nEven Cnt);

return 0;

)
BE AR P AR AT

# include < stdio. h>



int main()
{
int x, nOdd Cnt = 0, nEven Cnt = 0;
while(1)
{
printf ("I A — N EEE (-1 RRETH) ")
scanf(" $d", &x);
if(x == -1)
break;
x % 2 == 0 ? nEven_Cnt ++: nOdd_Cnt ++;

}
printf("IHAHHFE s d P, HE $d\n", n0dd_Cnt, nEven Cnt);
return 0;

}

AT, while 91 25 H B A6 20 25 70 OO SRV B —) A B BE AL 211 55 break 358 (UL JEL i~ U1y
SR AR break 15 /A) 25 (i FR 7 AE HL AT G A0 DX B TR, BB o while (1) X
F Al do-while ALK . 5 break M5 A5 SCHL T Je OB AE B 2E 47 A8 A0 06 2144028 . Tl
b A L S IR R T AS AT A AR R Bl 3-34 FTOR .

(2) % A% LU T — > B B0 AN 2 KA AR 280 HE R R M FE K i) 8 ok 45 5007 1 8007 1 57
TG T REA S .0 153=1"+5"+3",

e

XoF AR i A B — AN BB n 38 X RO BT x B9 3 ROy SR BN LK% B S
SR n SEAT LA, AR A I R R I R U — KA AR B i T A B BT
x, A F n 2010 SRAS Y HTN 07 507 PR BRE  H n/ =10 BBEAE B S mr A 07 £ L B i 45
DR 118 1 A7 K50 RE Sk I B A B Ak 2k T LA R R LS A B B R L E
n B{EAE A 0 A 1k, BARm AR an &l 3-35 FrR .

Kl 3-34  GEit— I R A h A BOMAE B B s 47 A R Bl 3-35 K ANAEECR IR R
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AR

# include < stdio. h>
int main()
{
int sum, n, t, x;
sum = 0;
printf ("TEH# A —A =T IEEEC");
scanf(" $d", &n);

t = n;
while(t > 0)
{
x = t % 10;
sum t= x ¥ xX % X;
t /= 10;
}
if(sum == n)
printf (" % d JEKAIFEE\n", n);
else
printf(" % d AEKANEFH\D", n);
return 0;

}
PP E 745 K 3-36 s,

P 3-36  AKAlAE B iy T3 45

B, £ LARBRFh, FF B L EA) = n; "X n BY(H
T8, AR B AT R A), M T A « MALES R o, IEAFE
Ja S FIWTIE A (sum = =n) ;7 n AE I8 J& J5 R 09 (B 1S 2
EEBETE 2L

(3) WEBIT ItHE I RIEX ataataaat - +aaa
aln ™ ) WME . Horb,a F1on 35950 b B A A9 1E BR800, HLZER
a N 1~9 AN ECF W a=2,n=3 BFRIGEE RN 246 (H) 2+
22+222 W) .

X E

TSR B AN [ RS B SRy — A~ B0 R ) A T X T A
S E o W2 ] LA & B B B — T R — TR 10 £ 0 L a
PR, PRI Ot A5 800 A SR AT DA 5 i A x = x ¢ 10+ a” R AT
AR, BT HwI R B 0 x (2 0, BRI RR Qi &l 3-37 R,

(A AR R/

# include < stdio. h>

int main()

{

1IE# Ea,n

i=1,x=0,5sum=0

sum+=x

i i sum

3-37  REAWIHFRAER



int sum, a,n, i, x;

printf ("HHIA a(1 -9 LIN) Al n {E, LLZ S RIF:");
scanf(" %$d, $d", &, &n);

sum = x = 0;

for(i 1; 1<= n; i++)

x = x % 10 + a;

sum += x;
1
printf("sum = % d\n", sum);
return 0;

}

R B T 45 SR Al 3-38 Frzm . HU A B0 I M S 56 (2) F1EG IE P4 2 56 (3) Ho (1) i 2 AR
P AR H v 3597 SR BRI 43 o B FE AR [ 4 1) b, (ELRT LA HE S B 3800 ) A A R e S B
WA AESE R AR Ak R O, 3 L 41 PR 08 ) 1A T B A SR AR

(D A HERER a PR, PR AKX x, = (x, +a/x,) /2., BE x, WPIHE
K a EARE | x, —x, [<K1077 B A OE L U x, BRAREE a BSF AR TR SR AR a fH
AL AT IR A 4 BRGSO 2.

S

AL FR R i ML, R R AR R R T x, S5 MR 3 4 2 SR Vs o S A
25 T, L 30 AH 408 1 0 [ (R B Tk B SRORS B R Ak

P .

# include < stdio.h>
# include < math. h>
int main()

{

float xn, a, xnl;
printf ("I A BRI RAE:");
scanf (" % ", &a);
xn = xnl = a;
do
{
xn = xnl;
xnl = (xn + a/ xn) / 2;
}
while(fabs(xnl — xn) > le—5);
printf("xnl = % f\n", xnl);
return 0;

}
R Iz AT 45 R WA 3-39 iR,

wo\cE=eIEe\cosak. - © Il

K 3-38  FEAXWETH 4 E 3-39 PRI E 4

2. BHESs
(1) 2R M do-while ¥R A) 2 B2 LATT B = BT RME . HErh B THEARSE A =* /6 =1/1"+
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1/2741/3% 4 oo ARG BEZR B2 3 — BImI g /N F 10°° R ak BT . fESCge il A
T VR B 200 B8, A % S 10710, I W45 3] 25 SR 0 A8 4k

KRR

@ f#H do-while fEFRIEAY A 1/1°+1/2° +1/3" 4 +1/n" WE. XL —A BN
RO R B AR HAGER ARG 1/n° R TS T 10" #7IE OIOFERAMEIILH s,

@ ¥ s*6iC M LAl H t IEMYF <

@ WAt IFF T, RIS 2] o ((E, BRSE R 1 i2 1T 245 R 0 2% 1K 3-40 A1 3-41,

T D\CL‘—‘..—,?_NH@\CSH‘?\;%S - o wDAGES¥IEe\c\xis. - © HEl
i Pi 141572

Press any key Lo continue

B 3-40 = ML MWECEE R 107 B 3-41 = MEMECEE R 107
(2) MBI FH 1 100~600 35 2 UL T &E 8 BN EEFRECY 45 H
1A 15, [A) B S 1 0 i 2 DA L AR I B0 A B
LIFIR =
O i [ for TEFFIE A 4B 28 8 1 B9ME N 100 KWK LA 1 3636 3 600, If % H A iy & — 4 i

& E EBCF 3 product ALY H sum.,
@ WL iEA“f(sum==15 &.& product==45)" 3 F W% F 12 75 i 2 B0 H Bk 1 &1,

O TE LA PEmE U A 2% 1 A fE OF 38 T BCRR HEAT TE R R AE Tor TR A S5 AU

RS I, AR SE I IS 1T 45 R AT S % [ 3-42,
(3) HERIF I RE y= (5 % sin(x) +x—3. 6 * cos(x))* MR/ME . Hh {2 x

B B A AT IXCa] [ — 50, 50 1 H i BT A 3 K, R iy IR /IMEL I B9 < Ry (B, R B9 1745
L& 3-43 iR,

wDAGESyIEe\cars. - © HEl

Bl 3-42  BITESLE (2) WisfT 45 R Bl 3-43  BEIHESIR (3) MisfT 45 R

LR

@© 4 xMin 2 —50, # 4 PR EOE LIHE yMin (EAFE R 5 1 5/ B sREE .

@ i H for PEIRIEAT RG2S x AN —49 R UL 1 B34 5] 50,

@ WEF—A x, TRy (8 I 8 A “H (yMin=>y) ” 3 H W Y 5/ 59 yMin {8 & 75
KFFH BN v E . &K TNA yMin=y,xMin=x iC. 3% 24 {ij i) 2R 505 /ME ST R ) x,

@ B4 BOEF for B4y H & W
xMin #1 yMin,

(4) i 5 FRIF AR P8y A 0 7 AN 6] Y 1F 5% 4L
(BEH a b, fr%iaﬁmu% BT R R R B

INAREE . BRI R IETTA R AT B 5 ] 3-44, Bl 3-44  BEVHESCH (O BB T 455

a0 - o

CIEE¥IES\CER\TRS ..
B : 24,36




ST 87N

F A 1 TR PR A AR R AT R AR

@ i3t ta=a,th="b XF WA JF LG 1Y 1E B BT 45 0 .

@ RIE c=ta%th 5 ¢ W1H.

@ & c=0, MR LR, K NIATLRD,

@ $AT ta=th.th=c, HHIL RO,

© &Ml th R a F1 b R KALE . axb/th 2l a Fl b E/NAEEL

3. REETESEES

(D H— BT — RS — 2P e T — 4 8 R Sz N iy — 2k, gz
T—A BERGEIR B RAR KM, 25 S KR EMERRFE -+ T . W5
Fo PR R E B3 20 A BT TA R WA 3-45 FTR

(2) G T — AU 5 R R, B, A 12345, W JE) ) A I 4
Bk 54321, BT B TE R A 3-46 Fis.

sy Ires\comaes. - © HEM wiDACERE RS copaes.. - © HEM

Kl 3-45 BRI 9B 1T 4G F 3-46 42 m TR (2) BB AT 4G

LEWHHEH6 HXSRIAENEAERFIZIT

—., 2B AW

(1) H48 C & T P 4 41
(2) AR L1 08 B2 4 53 S 4500 0 4 000 AR P R 7 2%
(3) % 2o 145 23 T P BT 7 0 52 B — 2 0 00 0 4 D e — 252 B ) A

=, 2BEX

(D ABGABRF BRI TE . SWMERME RN EF .
(2) B EEBRFWNEITLER, CEREASEWEF,
(3) BEMEAEFR T P IEW 4 ] break 15 /4] Fll continue 4] .
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1. BB UETE LSS

(1) % 5 R AR a 5 A 894780 n, STENAN A 3-47
frs i IEIE .
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O FARFE R HAEAT R n 5T 4 AR L X =
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i = 25 K CIRE O
1 3 1 1
2 2 3 1
3 1 5 1
4 0 7 1

W A HN AL AE S n TR LR T n— i a2 i T RS
AT A2 AR PRI, Y DA AT R A T

for(i = 1; i<= n; i ++) [/ F R n AT
{

[/ n— 1A

[l 2xi-1 425

[/ 1A B
}

T 11— A5 ST Lt i 1 AR T n— i ORI AT R AL
T ARERE b L H A5 0 P Tt PR 105 5 1 P20 0 59 50 P S o 56 14 o =
HARFAE

TN

# include < stdio. h>
int main()
{
int n, i, j;
printf (" T A BIEMATEC:")
scanf (" $d", &n);
for(i = 1; i<= n; 1i++)

{

for(j = 1; j<=n — 1i; j ++) [/ n— 1A KR
printf(" ");
for(§ = 1; <=2 % i — 1; j++) [FiH 2% i-1 45
printf(" *");
printf("\n"); /i 1A B A
}
return 0;

}

B s e L B AR i BE S D K] 3-48 ] 3-49 FNIEL 3-50 Hh TR 1 18T W 7
CH7 « BT AR P 4250 1 AT 3038 n A7k th L T 22O n AT B055 1 A7 4805 i i1 O WL &%
R T3 A0 RO FAFERIE AT DO AT LR AR AL AT R AT 1 AT A
1977 AR UAR B FAF 1270180 1t eeeeee)

*
Fokk
seekskoksk
Fokkskokokk

sokdokkdokdok
sebokskokookokskokok
sokokskdokokkokkokook

sokckskskokotokskokokdokdok

kokok ko kokdekkokk
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(2) S A LB S5 ZASFAF 43 58 1 b i 3 S0 B 28 0 B0 L A
FRINE NS RJGH R . FRF S T8 R mE 3-51 iR,

Al LU F 8 4] “ while ((ch= getcharO) | = "\n") "2 HL 5 3 L 3 76 iy A3 72 o L X4 A9
FAF ch RO T AR A, TR AR I 4G A 5 S 0E 47 e 3 LAAS 2 AR v 45 51

B mT .

# include < stdio. h>
int main()
{
int nLet, nSpa, nDig, nOth;
char ch;
nLet = nSpa = nDig = nOth = 0;
printf ("SI A ZAFAE, LA L) ;
while((ch = getchar()) '= "\n')
{
if((ch>="'a'&ch<="'2") || (ch>="'A"§&& ch<="2"))
nLet ++;
else if(ch == '")
nSpat+;
else if(ch>="'0'&& ch<="9")
nDig++;
else
nOth++;
}
printf("FH Sd A, WK S, BFE S d D MHALFER S d 4 \n", nLet, nSpa, nDig, nOth);
return 0;

}
(3) AR RFER S, &5 FEMERE—-NEFR, HI3E 35 kM 94 B
JE L 18] 5 T 454 2 /0 HAS R FEF RYs f7as B & 3-52 frs .

B DACES 2 I/ES\CI\i6-.. — ©
1d! S

Kl 3-51 FA it TR Pl 3-52 X% G [a) 5[] i A SR A 45

AL x Ry 3 50 T S R e i S, T x Ry B ERAE 35 DA, FLIH 2
M xty=35 fl 2x+4y=94, nlEEX; x F oy 475526 09 5 AT I8 UE L I i R LA
SRR x Ly AR B AR SR,

R AT .

# include < stdio.h>

int main()
{
int %, y;
for(x = 0; x<= 35; x ++)
{
for(y = 0; y<= 35; y ++)

o oo W
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if(x + vy == 35&82 % x + 4 x y == 94)
printe(" M BCR % d, RIGECR s % d\a”, x, 1);
}

return 0;

}

(4D WA UTERRNP s E: s=1+A+2D+A+2+3) + A +24+3+ -+
n), H n A AR IE A, BT B TS R AE 3-53 Pk,

XBSR

BN R R Ry — A B R i L A B { B SR — S B R B LART DGR
WAL EOMPE R HEAT I, AR s 13RS

B RmEmT.

# include < stdio. h>
int main()
{
intn, 1,3, s = 0, sTemp;
printf (" A FEH n AE:");
scanf(" %$d", &n);
for(i = 1; 1<= n; i ++)
{
sTemp = O,
for(j = 1; <= 1i; J++)
sTemp += 7;
s += sTemp;

}
printf("s= %$d\n", s);
return O;

)
B FIRSIE (3 F () XN Y FE AR A B ik BE A N 24 i Y AR AT 1B
L A S AR e b 2 R ] 200 R CEDAS i A0 2R ik 45 BRI AT S 88 >4 Jip &8 v i 285K 19
Hifig?
2. BilEsEE
(D HSRY R I e ME, PR A R
R R

TR B A B A T 10 ° ik, FIFNEITE R ME 3-54 TR,

B D\GES®ISS\CIR\TRG6-.. — 0 X =
i i A E B R 4

WID\CESSIES\C\xie6-2.. - © IR

> o continue .. -
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Bl 3-53  Zmin] & i 2 & 3-54 8 e BU(EIB AT 0

KR

O MEEAR B & HRE R — A K BIRT e Bk B2, T 3@ ok 5 B0 A S F A 7 e=1
AUHTER T X et =1/Xi BEATPRER AR S, Hovh Xi R 1! CHOFSR WP R Q) |, W IR 3 2 1
ATBEE N TCHIKIE S B0 FUAE SOIET AT 1/X 2 it 107, Gl I 2 kA R



TG4

@ WLERI AT, 1! @ T BTl 8, nl 3 5 5 A SR A B E TR A S L 7E Xi=1 i
PET A G PR E AR R A/ F a5 T 1 1 IE SR

© 3# 3 A5 BR O AL IR O T8 B R i B BT E N e {8, 78 08 PR 25 5 fa b i (e
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@ SR B A BB AR B0 E S A B AR O 2 B i1
B xs FUWT 190 x= =0 J& A WAL, 77 BT W) T 32 28 0B A0 38, 75 U] 44k 2 ) W7 I 300 0 B 45 L O
HR A 25 B D15 H A L 1 2538

O LB BIIEALEHG W x<=i—1 B BT . 25 57 W % A6 3 i & ks
RO 1% x==0 B7 A g A&k XA 2258 | ARBEHLHNER i%x==0
— E AL BT A BN SR B AR B0 O 1 R R R BT IS T A AR 3-55 R,

(3) B UE B ELBR A AR AR A — AR T 055 T 6 I MECHT vl LA SRR A I R B2
Bl . 6=3+3,8=3+5,++,100=3-+97) 5 FJTF W4 6~100 [ T A 1 BB F 7R 15 w5 4>
RBEZ M R AT 5 A, BT IB T R ANE 3-56 PR,

W DACES¥IES\C\xK6-2-3exe - © NEM
1L | 1 ~

F 3-55 3~500 1T £ Bl 3-56 KT ESET 6 MMEERR MR s fT4s

EWRTR

@ fd G EFRE ), ZEdl AR B 1 A BUE A 6 B 100 DL 2 Sy 6 386 4 BT A 10 85, 42 1 ok 4 1
K153 B AN B A AN BB — R n, WSS A8 i—n, AT LUAHIE n fli—n 4B
ANRENARE, N ECE E AR RE T LLEANTAT e M EUE I N 3 FFih . /DN T el 58 T 1/2
BIFE YL DL 2 SR s 8 i A5 8. R RS 2RO BREAE | i Fan Ali—n MEUAE
TEBL, A n W HUE AT 2L for(n=3; n<=i/2; n+=2) WiE A KRR,

@ TEABRO ML Z Z0E A, 23 5 LA TP 52 55 (2) vh 4t s 26 BR @ F1 25 BR D) i £ ik
9 AL ad A L S i o PN PR A AR B o AT i—n ROV RE I HAEFIW L n A
R N B i B BT AR

Q LZLELBEORHIWER, RAEY Y n fl i—n # N FZEET, AW n M i—n fE 55 R
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B
SRR
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@ MR ARANACE ) E S, BN B b B 09 7 5 A T3 B804S 5 BLAR R 1 02
R ARANAE R B i B AT 2% LR H 5t A ISR E L (2)

@ ZEBL BB FIWZE R 2 ST KA AEF, 4 24w 1 (e,

3. ST
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£ include < stdio. h>

int main()

2N

{

o

int i, a[5], t;
printf("Please input 5 numbers:\n");
for(i=0; 1<5; i++)
scanf (" $d", &[1]);
t=a[0];
for(i=0; 1<5; i++)
if(t<ali])
t=alil;
for(i=0; 1<5; i++)
printf(" $d\t", a[i]);
printf("\nt = $d\n", t);
return 0;
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# include < stdio. h>
int main()

{

int score[10], m=0, n=0, i;
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printf("Input 10 scores:\n")
for(i=0; 1<10; i++)
scanf(" % d", &score[i]);
for(i=0; 1<10; i++)
{
if(score[i] < 60)
mt+ ;

’
else
nt++;

’

1
printf("Failed: % d.\nNot Failed: $d.\n", m, n);
return 0;

}
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# include < stdio. h>
int main()

{

}

int i,j,sum=0;
int a[6][6];
for(i=0; 1<6; i++)
for(3=0; §<6; j++)
al[i][j] = i*x10+7;
for(i=0; 1<6; i++)
{
for(j=0; j<6; j++)
printf(" $d\t", a[i][]]);
printf("\n");
}
for(i=0; 1<6; i++)
sum += a[i][6-1-1];
printf("sum= % d\n", sum);
return 0;
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for(i=0; 1<6; it+)

{

}

HITE A 2

for(§=0; j<6; j++)
printf(" s d\t", a[i][j]);
printf("\n");

for(j=0; j<6; j++)

{

}

for(i=0; i<6; i++)
printf(" $d\t", a[i][]]);
printf("\n");
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/* LK 8 2.C %/
# include < stdio. h>

int main()

{



int a[3][5], i, j, positive, negative, zero;
for(i=0; 1<3; i++)
for(j=0; j<5; j++)
scanf(" $d", (1) );
(2) ;
for(i=0; 1<3; i++)
for(j=0; j<5; j++)
if( (3) )
positivet+;
else if(a[1][j]1<0)
negtive++;

(4)
zerot+;
printf("IEHAH sd A, A sd 1, EH $d 4 \n", positive, negative, zero);
return 0;

}
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for(i=0; 1<3; i++)

for(§=0; j<5; j++)
Bk,
for(i=0; i<5; i++)
for(§=0; j<3; j++)
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# include < stdio.h>
int main()

{

inti = 0;
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char str[80];
while((str[i++] = getchar() ) 1= '?') /x5 6ft %/
str[i—1]="\0";
puts(str);
return O;

}
BF .

/x L9 2.C %/
£ include < stdio. h>

int main()

{
int i = 0, j, count = 0;
char str1[20], str2[ ]={ 'a', 'e', 'i', 'o', 'u'};
while((strl[i++] = getchar()) !'= '#"')
stri[i—-1]="\0"';
i=0;
while(strl[i]) /% 51047 % /
{
for(3=0; j<5; j++)
if(strl[i] == str2[j])
count++ ; / * count [ T it% = /
i++;
}
printf("count = %d.\n", count);
return O,
}
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/% S8 9 3.C %/
# include < stdio. h>
int main()
{
int i, count = 0;
char str[20];
printf("Input a string:\n");
gets(str);
[ BB LA FARFIFAG A, BB 2\ H I FAF + /
for(i=0; str[i] != '\0'; i++)
{
if(str[i] >='0'&& str[i] <='9") [ x FITE SR HBT TR >/
count++;
}

printf(" % s has % d digits.\n", str, count);

return 0;
}
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/* SCH 10 1.C %/
# include < stdio. h>
int main()
{

int a, b, t;

int * pA, * pB;
&a;
&b;
printf("Please input a and b:\n");
% d", pA, pB);
printf("Before:\n");
printf("a= %d,b= %d\n", a, b);
printf(" * pA= %d, * pB= % d\n",
t = *pA;
*pA = %pB;
*pB = t;
printf("After:\n");
printf("a= %$d,b= $d\n",
' %d, * pB=

pA =
pB =

scanf (" %

a, b);

printf(" % pA= % d\n",

return O;
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/% SCH 10 2.C %/

# include < stdio. h>

int main()
{
int a[5], *p = a;
int i, m = 1;
printf("Please input 5 integers:\n");
for(i = 0; 1<5; 1 ++)
scanf(" $d", p + 1);
for(i = 0; 1<5; i ++)

mo* = % (p + i);
printf("m = %d\n", m);
return O;

}
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(2) BWRRBR & SCRIE s,
(3) MBI LS SIS XN LR,
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E.L2BRAR

1. S urvE e

(1) & L—pR%L int primeCint n), IR R AIM — N B EASARER., ¥ n MR
B PREGR [HE A 1, AR BIE A 0, 7F main PRECH T A — 280, T H prime pREL, S i1
BB N ZBNER.

LI H

@ & X pR%L int prime(int n) , HIWF n & B RE A0 BREGR BIHE R 1, B ER [ 0,

@ %E main PREL. g A — 2B P H O A R AL prime., H W 6 EUR S S R I
T gE R,

@ XFF Z RECFE Y . AT LLAEAS oR B0 7 54T G B L 0% A0 2R g 1 A B L 0T o BB Bk,
Ja FEA IR X REE TR

B AmmT.

/¥ SCEy 11 1.C %/

# include < stdio. h>

int main()

{

int prime(int n); /%5547 %/

int n;



"

printf("Input an integer:\n ");
scanf(" % d",&n);
if (prime(n)) J %804 %/
printf("\n %d is a prime.\n",n);
else
printf(" % d is not a prime.\n",n);
return O;
}
int prime(int n)
{
int flag=1, i;
for(i=2;i<=n/2 && flag; i++)
if(n%i==0) flag=0;
return(flag);
}

PR E 1745 K 3-88 Fiw .,

BT CDAGEEES. - O b4 B "DACGEEES. - O X

Inrum an inte

(a) At F AL (b) JEH B
Pl 3-88  FI Wi A Y HE HUR A O E AL

Bx.

@ BEPE 5 71EA “int prime(int n) ;"B 2/EH? B6&5 T AIE W2

@ BP9 47 il A RIE R N A 402 prime(n) 7 A HA )RR 7 22052

@ PRAL int prime(int n) A& L, 5 flag B AVEH? 5 M BRAZ & flag, W] 18 2
BT AT 3 A [ Y 25 5 2

(2) Gt — AP B BCE B RE, H A — A IEHE S repeat (0<Zrepeat<C10) , i
repeat AN T iz . Fy A — -850, Gt IF i oz goh Bos: 2 A48

FRE X I F 6 4L int countdigit (long number, int digit) , ‘& i 3 fE & 4t 11 % %%
number FEF digit B9 TE. HIUT: countdigit(10090,0) A pRE{H & 3, countdigit(34567,
2) By R 2 O,

X E

O & X AL int countdigit(long number,int digit) , F|H EME M 454 , B 2 %0 number
BB A R I IE S BT digit 647 HOAS 25 S W Ge ik i 4k,

@ %5 main KA A repeat BYE (B GE T84 B REO M repeat YA #24E : Ha

— N E, 8 F R4 int countdigit (long number,int digit) S iHZ &P T 2 HEH
Mﬁﬁ%&ﬂ%

@ WY HE , main PREUE H countdigit PRELHT, I RS H digit SR FLSEE N 2.

B ARmmT .

/% SZEy 11 2.C %/
# include < stdio. h>
int countdigit(long number, int digit)

{

LI A

o oo W
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int num, count = 0;

number = number < 0? — number : number; /* 8 6L */
while(number) { /* 8T AT/

num = number % 10;
if(num == digit) count++;
number/ = 10;

} /%

return count;

}

int main()
{
int i, repeat;
int count;
long in;
printf("Input repeat:\n");
scanf (" % d", &repeat) ;
for(i=1;1i<=repeat;it++){
printf("Input a number:\n");
scanf(" % 1d", &in);
count = countdigit(in,2);
printf("count = % d\n", count);

}

return O,

}

P M is T 45 sl 3-89 PR .

B,

O BIFmE 6 il aEH?

© BFHE 7 111E A H while (number) 7R 1
AT AL BUEREIE

Q@ HTATRE AT RIFESLI T ai6e?
259 U I LS BLAE 9K

2. iR

(D WEBRT WA ZMAEN =HK a.b.c, K=
AL area, EAERTRWT,

B1LAT +/

; B DAGESEIRS. — 0 ®

a number:

c =1
Input a number:
910

ny key to continue v

B389 G MR 2 B9

O % X pR% areala,b, o) 45 =ML = 20K SR=MIB R R,
@ & X main REG A ZAIEIYI a b.c, FE RET AL L= I & BEAG R = A, U
A eR R area SRIC=FA 0 T BUT 4y 5 75 W HH 1 REAA B = A TE 1 7 O BT A

i .
HyAN:3.1,4.2,5.3
BiH . area=6.51
BWIA:1.1,2.2,3.3
b NBEMRL =M
LWRR

O =MAEmmBNIFE AN area=/s(s—a) (s—b) (s—c) . HH,a.bc 205 = ME

a@zﬂm,s:#

o FEJT T LA IR OE 5 AR 1Y PR AL sqrt O



@ MR PREL area O WY [RHH SRR H =B XS BN EE A e oy sy,

@ main RECH ARYE area PREU E SC, B A RO X, R TR SE PR S 80,

(2) XFSEH x FEEEL n, 2 5 MR expon SR x", pRAL YR A B 25 5 double, £ main
PR 5P A SEB0 x VAR n WOE, 8 PR expon SR SEE0 x 1Y n IR 5 WIAE, T4 11 B g5 7
(PR B 3 fi/hEo . Bt .

BIA:2.1.3

Bl 9,261

WA 2,—3

Bid. 0,125

LR

O RIFEZ , KA expon BYJRE I double expon(double x,int n),

@ L x B n(n>0) I Bl x % x % -+ % x(n 4> x HH3Fe) ., A FHE 3 & A7 B 7] >R 15
ZAH

@ Y n<<ORBf,x" H1/(x%x*-*x)(—nf x ).

@ 5 PR mainO) g ASEEL x FIEEEL n AR, P PREL expon 2RA1G x" B il 45 2R .

(3) FeFHzs, AR EZTRA 1. 1+2. 2x+3. 35" +4. 4x° +5. 55" +6. 6x" +7. 7x' +
8.8x"+9. 9x’ MMH , B3R R HIPEIRIE AR A, 1 4n

WA 1.5

it . 596. 43

/% SZEy 11 5.C %/

# include < stdio. h>

double poly(double);

int main()

{
double x, y;

scanf(" % 1f", &x);

/% === WHCEE S A - > ./
printf(" % .2f\n",y);

return O,

;*"—%ﬁiﬁﬁmﬁﬁ ——————— «/

EWRR

@ & X poly PREL, H B &K Z T M

@ G Z I R L R TG BRI SRR

© main pRECIA T poly bR BT BISR FIEE A

3. PESETETRE

PG FET N 24 E A 25 KT AT 40 (B8 20 8O 3 80 o 17 3 J5 002 25 4l — A B i
g5 s B — A E ARG 0 5 BOBCE S8 D BT I e 445 47 . B4 oy T LR . 6043
<100, & FAE N=10, K. BANBAM B ESEmA . Flan.
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@R

O HRYE R 5 K B w43 AR 43 B AT LASE SCUATT PAS R

o maxO: R FPHDEH R KAE .

o minO: & FWAECPE/NE,

@ 7E main KRB,

o JE LA AR IR KW (. maxscore= 0, minscore= 100, 73 5l 1l T4t N > %
18 $5e FARLFH S5 /MBS

o JE SIS R IR PIE sum =0, F TR BN,

o SRFE B S5 AL B A A AL Y o K, OF BE N IS sk A G R R R R
maxscore %ﬂEE'i/J\{E minscore &;%j]l]ﬁ sum,

o Hi i (sum-maxscore-minscore)/(N—2) f{J{H .
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(1) 4% T 2R 9 5 BT .

O B X HEE int total(m)3H& 1+2+3+--+m BYH.

@ & CEREL mainO i A TEREEL n, TH I 4 T AR E . BRI BREL total 3t
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/% SZEy 12 1.C %/

# include < stdio. h>

int total(int m); /* 58 3f7 %/
int main()

{
int k,n;
double s=0; AR NI
printf("Input n:\n");
scanf(" % d",&n);
for(k=1;k<=n;k++)
s+=1.0/total(k); /x5 14T %/
printf("s= % .21f\n",s);
return 0;

}

int total(int m)
{
int 1,sum=0;
for(i=1;i<=m;i++)
sum+=1;
return sum;

}

BB R]kmT.,

HiAN:6

Widis=1.71

HiA:16

Wid:s=1.88

Bx.

O BIFhms s iRt aEH? &0 IS EA AN B2 A 245 00T Al LA g2

Q@ BIFHE 7 ATEAE S LRE B int s=0;77 N4

Q@ BFEFRIE 11 TEAREGA DIRE N s=s+1/total(k) ;77 FfA?

(2) 3K Fibonacci CGE PR32 5 1 20 J{A .

R, A, X REL int {ib(int k), 3K Fibonacei 0358 k W AY{H . Fibonacci 4
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XWTR
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@ & X main pREL, [ MG ER)JH KRS int  fib(nt k) B IR 158 Fibonacci #3119
HI 20 T AR, JF- i i1 25

B mT .
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# include < stdio. h>
int fib(int k);
int main()
{
int k, count = 0;
for(k=0;k<20;k++) EE NEFRY,
{
printf(" % 5d", fib(k));
count++;
if(count $ 5 == 0)printf("\n");
}
return 0;
}
int fib(int k)
{
if(0==k||1==k)
return 1;
else
return fib(k—2) + fib(k-1);
}

BT R WA 3-90 iR,

’EE\%: X

N PN 8 13 21 34 bb
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Q@ EHAHE A, BREL int fib Gint k) 40 faf 52
>R Fibonacci 05158 k T A {E 2
2. WHTESIE
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1+2 14243 1+2+4--+n

I T TR A

BRZRIT,

O & X PRE fact(n) . T n B nl =1 % 2 % 3 % <« x n, pA AR B {H & A 2
double,

@ & LHEE cal(m,n) , THEAF B X A (m~n) A Z2MA s=m+ (m+1)+ -+
n, PR EUR BEZE A Z double,

@ & X PREL mainO i A TERE A n, 371551 4 B A 9 (PR B PIAL /N BD . B
— T 43S BRI, FORJE A BT cal(man) 3BT 1H24 o Ans B —T0AY 43 B 2 By
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@ & X main BRECHA n BME, HIERE A SEI 1 8 1~n PG, OB AKX
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@ EEBRFHFORMZE s FEIEZEA N double Y,
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(1) 58 WL FE B L) 6-7 T 6-9, 4425748 5 B9 AE TSR A

(2) i 5 RET  H— AR n (n<730) 2 AR L URAR (9 AT SR die i 2 L e fER 20 P
Yoy, BARZORNT .,

@ %5 KK float average(int n) , 3K fi i 43 VIR AR 23 FI-F- 25 43 o BRI EGR I R 7 3455 I
5 3 FR SR ARG A FH AR R 19 4 Jey 728 S 43 i AR A

@ 5 EeREG A n E LIRS n A 0 ST, T PR AL average SR B i 43 i
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O & XL —N2 R score, FHTRAE 10 M2 LG
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2 score W, SR S5 VA BR B average. i HS B s A L B AR FISE 3 4 (R B PR AL /NEO
RS IT .

/% Sy 13 1.C %/

# include < stdio. h>

£ define N 30

int score[N],max, min; /* 4%

|
*
~

float average(int n)
{
int i;
float aver, sum = score[0];
max = min = score[0];
for(i=1; i<n; i++)
{
if(score[i] > max) max = score[i];
else if(score[i] < min) min = score[1i];
sum = sum + score[ 1i];
1
aver = sum/n;
return(aver);
}
int main()
{
float ave;
int i,n;
printf("Input n:\n");
scanf (" $d", &n);
printf("Input % d scores:\n",n);
for(i=0; i<n; i++)
scanf (" %$d", &score[1i]);
ave = average(n);
printf("max = % d\nmin= % d\n", max, min);
printf("ave= % .2f\n", ave);

return O;

B DAGEEZIES\CER\E13.. O X

}

FF M is T a5 R 3-92 PR,

Bx.

O KRFHE 417 TH score[N]JE N
score[ n |, AT LA 2 SFyff47

@ KPS A A7 E LA score[ N1 Bl 3-92 SR 43 AR 43 AT 2 43
#| main PREIR N, 0T LA ? A4

@ W5 4 47 LA i max Al min AL 2] average BRI, v LG 2 42

(3) B LT B3 L I ] 2 ]

/* 5L 13 2.C %/

# include < stdio.h>

intk = 1;
void fun();

int main()

{
int j;



for(j = 0; j<2; j++)
fun();
printf("k= %d", k);
return 0;
}
void fun()

{

intk = 1; /x5 14ty =/
printf("k= %d,", k);
k++;

}

i)

O PP 45 R 247 BB .

© R REFF RIS 14 170N “static int k=1:7J5 8 5 0% 25 2447 BEWIHE .

O WP IYEE 14 F7 8O k=175 B 7 % th 45 2R 2 AT 40 BEUTHE .

@ PRI 14 7780875 BP0 25 R 2 AT 47 Ui B .

2. BRI

(1) FJFHZs . DHFEE void addO . 7F main PRECH 4 A S5 n BU{E ., 78 add PREL,

R 14+2+3++n W, IR AR, Bl

i A :50

by Y - Sum is 1275.

/% 2y 13.3.C x/

# include < stdio. h>

void add();

int result;

int main()

{
[x —— HEEE YR - </
return 0;

}
void add()

static int num=0;
num++ ;

result += num;

}

LR

O® add B — WK, 2528 & result 58 8
— A8 & num BYMH. BH num S #F & R & A2
i, T LA — WK add sREL FLAE B3 n 1.

@ FIFH X A4 A, main B8 50 H 95 3908
add PR n YL AT LTS A B 45

(2) BJPIas, FTE) 21,41,60,---,200 MUfH.
BORTE fact pREL AN FOE 2818 4, R ] 0 28 Ry 38
A ()RR SR AR B AR 19 1L

P B 17 45 A 3-93 s,
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/% Sy 13 4.C %/
# include < stdio. h>
double fact(int n);
int main()
{
int 1;
for(i=2; i<=20; i+=2)
printf(" $d!'= %.0f\n", i, fact(i));
return 0;

}
double fact(int n)

{

KR
@ ARG BE AL B PIABr A AR IELE 0 2145 41,
@ &M 2V, ZOR Y 4, 5 2R 2 VA BEA B FESR LA 3 A4, ENTHE I SR (B AY ik =X

Hh s LA LA

@ &% FHM LW 6-12 BTRFET .
(3) FEFI%s, 3R Fibonacci CEPARFO B H F 20 T (BT H 4 D8 B0 80h

5L AT R

/* 5L 13 5.C %/
# include < stdio.h>
int f1=1,f2=1;
void fib();
int main()
{
int 1;
for(i=1; i<=10; i++){

/% === L3 2 4 1 - x/

PP B T 45 K 3-94 iR,
O FEHCFE LB BESA L TS, FO=0,F1=1,F(n)=F(n—1)+F(n—2)(n

=2) , BIVES —TURN S — 30 (E R 1 MNSR = 300T iy, e ) 8 S JHG T 7P 0 ) (L =2

© 7E fib s RIS 2 R AR R 11 A 12 A Ok AR o, AR TR i K

BUCTHE P,

@ 7E mian PRECH 6 FHAE PR 2548 L A5 U8 05 P> Fibonaccei 2081 1918 .
3. BETEsELs
MEEEHT A n(0<<n<T1DAMHEEAME, FERE X n A BURFES 1 L8R 5 % H4 R BN

U BEAT HER e i . BR ORI .

@ & XL PRE void inputO 5 A n MK R — 4R 504



@ & X BRE void sortO) % n AECN K /INHERE I f

@ F XL EE void outputO) B n &k H .

@ X main PREL, I A n BY1E B 3 805 20 0 9 input PRER . sort
BT B B b B

FEIF BB AT 45 R0 18 3-95 B .

PR BN output B

B "DACGES¥3IE8\CIR\TKI13 6. —

Input n:8

Input 8 numbers:

72 67 56 93 89 82 85 78
Output 8 numbers:

72 67 56 93 89
sort Output 8 numbers:

89 85 82 178

y key to continue
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(2) LI T8 5T FUECAL A AT,
(3) B HeEH i A .

(4) AE BT R B 51 .
(5) B main pRECS N L

L. RBAR

1. BSUF P9z 85
(1) SERLHM LA 6-15 RS 6-16, LRI REF 122 5 . R & Rl AR

S R AL

LI A

o oo W



CEZEFEXAIFIHFF 3K

18 FH P8 £ A8 1 1y 7] HL T8 X G Oy ik

(2) WERT 8 L —REL LI R — PR K,

S

@ 5 LPR%Y int strlength(char * ), H YR 2R FAF B KB,

@ 7 main PREC 4 A — D F4F B H R EL int strlength (char ) SRIZFAF H 1Y
K.
© I EgR.
(E AN LI

/% Sy 14 1.C %/
£ include < stdio. h>
int main()
{
int strlength(char * );
int len;
char str[30];
printf("Input a string: \n");
gets(str); /%59 4T %/
len = strlength(str); /x5 10 47 %/
printf("The length of string is % d \n", len);
return 0;
}
int strlength(char * p)
{

int n;
n=0;
while( * p!= '"\0"){
nt++;
ptt;
}
return n;
}
*%J?E/‘Jjéﬁ?%%ﬁn[g 3_96 Fﬁ/j—‘—\‘o B DACEES RS L O W
IEL‘E,\%: 2.
O A4 77 P 9 AT IE AT “scanf ("% 5", (TR
Stf);”,@ﬁ?%ﬁ;f?,ﬁ*ﬁéﬁ%o Py y continue
@ KB F P ME 10 AT Ak len = 390 R

strlength(str[30 ) 7, AT LANG 7 Sfl42

Q@ BIFHATHET LS A E p HELSHAH str ZRAHARR?

(3) 45T, & LK% double poly (double * ,double), 18 Z T a, + a,sinx +
a,sinx’ +a, sinx’ + -+ +a,sinx” H{H.

LB

@ %E X K%L double poly(double » ,double) , LTI fE R Z WA HI(H .

@ 7F main FRECH

o K 2O SR BURAE B —4ERH a

o A x WIME.



o JHH %L double poly(double * ,double) 3K Z WA A1HE,
o HiHIITTRELER.
RS mT.

/% SZEy 14 2.C %/

# include < stdio. h>

# include < math. h>

double poly(double * p,double x)
{

double sum, t=1;
int i;
sum = ¥ p; /x5 84T %/
P+t
for(i=1;1<10;i++,p++){
t*x =x;
sum+= ( * p) * sin(t);

}

return sum;

}

int main()

{
double x, y;
double a[10]={1.2,-1.4,-4.0,1.1,2.1,-1.1,3.0, -5.3,6.5, —0.9};
printf("Input x:\n");
scanf (" % 1f", &x);
y=poly(a, x); /x5 2347 %/
printf(" % .2f\n",y);
return 0;

}

B ST R 397 Fm e e

Bx, Input x:

O B 8 1 * p H 42 ae

@ HRF s 23 4T “y = poly (&a, x); 7,
ATLLIL? k42 E 3-97 k2= E

@ KT 23 178 “y=poly(a[10],x) ;" AT LAG 7 RfHA7

2. Bk

(D HWERTF A n(0<<n<<1D2EAIIE RS R TR0 lst. BRZE
KUWE,

D & X PR void aboveAve(int score[ |sint n),3K n NEEECHI -, I ol KT
(ENOE

@ & X main PREL HA n WA K n SRR A — A — 48, WA aboveAve bR
B R TR e . Bl .

B A 6(n UED

67 78 56 89 92 75
Byl 78 89 92

-1. 68
Press any key to continue

LI A

o oo W



C#EZHEFEIFITHFF 3K

LR

@ 7E main BRECTH n NEEE A — A — B R TP TR TR AL 4
aboveAve PREL, T LB LB SAE L2,

@ aboveAve PREUHE JEEOR I n ANEURY - B AR5 R G PR 254, 4 22l b i o
R E B RN A R T ME W e 1 75 WA A7 4k 2

(2) B Hzs . % X REL int search(int list] ],int n.int x), 7EA n > JC = 193 B840
list PAEFRITER . A HRBNWR BIECAITTER B AR, BWHR E —1, 76 main PRECPHIA n 1Y
{E B n D REEC A a P R IE I x I9ME , T search pREOT 4t PRER(A

R J¥ Bz AT 45 R WA 3-98 oK

BTDAGEEFIES. — O X

Press any key to continue
(a) fE#krizh (b) kA
Kl 3-98  7E n MR A x

/% SCHy 14 4.C %/
# include < stdio. h>
int search(int list[], int n, int x);
int main()
{
int i, n,x, a[l10], res;
printf("Input n:\n");
scanf(" % d", &n);
printf("Input % d numbers:\n",n);
for(i=0; i<n; i++)
scanf(" $d", &a[i]);
printf("Input x:\n");
scanf (" $d", &x);
res = search(a, n, x);
printf(" % d\n", res);

return O;

LR

@ TEEA list hAHITER x A7 LUHTAE ER , SR RN A 48 09 5 vk S

@ T B G P8 A I AT .

3. BEwikscls

(D RERT . E X HEE char * substrepy(char * strl,int m,char * str2), I RE &
e AF R stel A m ANFRETT 0 0 B A 745 52 61— BT B P A5 J str2, BREL substrepy
IR U AT R E AL . m R T A AR AR U R R 17T NULL,

TR W s AT 45 Ak 3-99 B,



iaxing.

is Jiaxing.

(a) Hi AT mii (b) il AT m i
Bl 3-99 SRFFFERM T

i 0 B B

O TEREL char * substrepy(char * strl,int m,char * str2) HFER F4FH strl AU E
len, K5 5728 & m ME A len<<m, W R BOR PHE S NULL, 75 W KO8 45 5 JF 4% 5
T H T M bR [ 45 R AL

@ TEE KB

o BT A —4EF AR B A m I E

o A substrepy BREUS BB B 4T

I TRE ST

(2) G5 FEIF SRS BB B RAE , ZOR a2 7 sUs A7 % B I WD B 5TE A 217
A, FEIT AT A5 RN 3-100 IR,

B &SR O
C:\Users\86133>d:\ex14 6 28 90
max=90

&l 3-100 64 A7 75 AOR P B B 8OR(H

i 7 R %

@O R R AP 2 2800 main BRI,

@ A ATH 3 AP (Al AT 30 45 “d: \ex14_67 FTFI A~ BRI (E 28.90) 41K,
AT main 5, 280 arge BWHIE R 3. F8 5 80AH argv 19 3 DN ICE D WRE 3 N FERA BRI E
otk .

© B i 447 v AR A B BUR DL AT R IR DR AE Y L 2 BB RN il s
W AT A R R, T LA BB R A R R R RO R 8 eR UL atol, 1 RR VB B
int atoi(char * str), f& /¥ s 2 & 3k 30 stdlib. h,

SLITE 15 Sk A
—., £RAH

(1) FEARESH R R E S 2540 PR RUAR B i) AT L RSB i 51 DT %
(2) FAR G5 RS ABUA RS FI 0

(3) FEAREHIRIE B AL B OB A

(4) B4 R FRABE S MEEAS FR AT

LI A

o oo W



CEZEFEXAIFIHFF 3K

=, £2HhELK

(1) S EE R R I BE & ML

(2) T e i m e X551,

(3) T s R R A i E LS

(4) BRpESARIR B A E LS
(5) M PHERI ARG LS

Z.RBRAR

1. S5 RS 5s

(D) f A — L[ 2= B TR AR i A AR OGS B B 4G 245 k40 P RIS TR AR 19 1 5t

O =SS ARSEAL A 225 kA M I RS A B B

@ %45 main KB L IR O R T 45 0 1A 28 B 5 SC— A~ 45 4 A2 4 A — AN 415 1 i
T a5 AR R A 48 61 A8 3 2 4 A L5 UK (RO g S

AT

# include < stdio. h>
# include < string. h>
struct exam /x5 34T */
{ long num;
char name[10];
char sex;
float score;
b
int main()
{
struct exam studl, * p;
char ch;
p = &studl; /* 81247 %/
studl. num = 200701;
strcpy(studl. name, "wang" ) ;
ch = getchar();
studl. sex = ch;
( * p).score=543; [ * 81747 %/
printf(" $1d, $c, $.2f, $s\n",p—>num, p— > sex, p— > score, p — > name) ;
return O;

}
RFRBEITERME 3-101 FiR,

| B DAGEE¥IMS\CER\Debug\ER1S 1. — O X
F
200701, F, 543. 00, wang

any key to continue
[ 3-101 5t & 1 5 LRI R

BE.
@ RJ¥H 3 AT E LA ISR 2 7oAt 47



@ BT 12 F7H A p= Bostud A AT AR DR

Q BFTRIE 17 171EA)“(* p). score=543;"H1 x p I A5 S BEABEA W& 2 T R 4%
o e i B 51 TR LA I vk 7 BLORTE AR T oy R 2 1 4] v R R 7

(2) P, 5838 FAVRETBL, DL sum B% 53 700 A o 52 30 465 49 (R 504l i HE T

# include < stdio. h>

int main()

{

struct student

{

char name[20];

int num;
float math;
float eng;
float cuit;
float sum;
}stul4];
struct student temp;
int 1, 3j,k;
for(i=0;1i<4;i++)
{

printf("input $d name=",1);
gets(stu[ i]. nanme) ;
printf("input % d num,math, eng,cuit=",1);
scanf(" $d% f%f% f",&stul[i]. num, &stul[i]. math,
&stu[i].eng, &stu[1]. cuit);
getchar();
stu[i].sum = stu[i].math+ stu[i].eng+ stu[i].cuit;
}
for(i=0;1i<3;i++)
{
k=1;
for(j=1+1;j<4;j++)
if( i ) k=13;

if(k!=1)
{
temp = ii ;
ii1 ;
iv = temp,
}
}
printe(" k4 EEOMeE WE OB B8\,

for(i=0;i<4;i++)
{
printf(" % —10s%d%8.2f%8.2f $8.2f%8.2f\n",
stu[ 1]. name, stu[ 1]. num, stu[ 1]. math,
stu[i].eng, stu[i].cuit, stu[i]. sum);
}

return 0;

}

LR

O HErE 2 A HEFBFEA B IE Mk £k, B Ik BB . B A8 r M4~ Boit
B/ NBIBOR BTk . S AERE RO B B B 1 — > dR /NI B I Y A A — Y

o w W



EFEESFEXAFITHFF 3K

Boac e, SLE R B R IE R DL sum B0 0 R E S BLHE L D

(i) stu[j].sun< stu[k]. sum

@ ANSI C b Fo V5 A 7] 28 78 1) 45 b K 722 0 AF 5 VR ( , A vl 82 ST 00 78 A 95 g 44 7 1Y
LN P

(ii) stuf[i]
(iii) stu[i] = stul[k]
(iv) stu[k]

SEAG B AT SR 3-102 FTR .,

B "DAGEEFINES\CELE\Debug\sLH15_2.exe” = O X

input 0 name g

input 0 num, math, eng, cuit=10202 78 68 80
input 1 name=zhao

input 1 num, math, eng, cuit=10203 90 93 89
input 2 name=gong

input 2 num, math, eng, cuit=10204 78 88 60
input 3 nam

i?pqt 3 num,

i ; L
78.00 68. 00 80. 00
78.00 88. 00 60. 00
70.00 80. 00 90. 00
90.00 93.00 89.00
Press any key to continue

B 3-102 5 H (R B vy HE T

2. Wil
(D) 5 L—MAHE 5 DG B IR B A B AR5 A FE T, WA
— AR T TR G A R B T R R A SR B W 2 A 2 B A R )

WA E], W 8 R “Not Found!”,

ST N

A R A AR SR P A0 2 S 0 AR A B AL R 1 2 5 B 0 I N 2 B A X,
SR B UE PR A A A R OR B DU I IE R 4G AR (e e U — R BB P s —
MR A A WAGE B . R T X515 50 58 2 S 1 25 o 00 2 I % 45 o, 5] A dp ik it
flag.flag=1 £/ B, MMEIRIEFTSE R ; flag=0 £REAH KD,

SCR B AT I 25 4 an 1 3-103 FE 3-104 FR .

‘ BiDAGEE®SY. - O X ‘ B DAGEEYS.. o x

input 1 nam
lnput 1 nu

lnpnl 3 num,
input 4

lnpnt 4 nur,
input 5 name
input 5 num
1nput search num:

[# 3-103 R EFAT YL 50 i 1745 1 B 3-104 AR BIF 1 LI is 1745



(2) £ 10 D2 AR M BUR AR 75 2 B R E2E 3 1T IR Y 5 .
BB 10 A2 A g, R ZER I,

@ i B B AR A3 1 27 AR S CELAE 225 4 L3 TR LS

@ SR AR B ST, IF 4T 2 S B s R HE T .

LR

@ Ry FE B AR o 0 2 A2 W EHE L I 25 DRy SRR [R) 8E . A R L SIS ) R T 3k 2
15 5 — AN B4 o0 R B2 B /M min 2 SR AR B min=0. 2R J5 ) F 76 35 16 4l
HHEAT AR A ST OT R A LS (R B S W LS A (E (BD stuli]. math<Tstu[ min].
math) , W 24§ & R BB A AR BAEECH min=1, 4162555 . min 10 5% 09 B Sk % 41 v %k
AR R

@ FR A% 2 g e v BRHE R L AT R E L Bk R

SEHG IS AT A R ANl 3-105 B,

name=z
num, mat

rs, chem=10
num, math chem=10206 7¢
me=zhou

s, chem=10207 65

s, chem=1020

name=zhen
7 num, math,

hem=10210 7

s, chem=10211 68

B 3-105  HEF R BCF B AR o

(3) QU —or AR B EE SR, R R R AR R S MRSt B 45 5 5 B A 1Y
AR R BRI E R A Rk,

LR

Jehm AR 0, AL A R A B — 1 B R . B R B Y Bk R
it
A A I HAR A B R
O iz —A 7R,

LI A

o oo W



C#EZHEFEIFITHFF 3K

@ M ABAEITE a,, #7450 m AR .

@ MABIETE a, | BT SIHRAER L.

@ DI AR2MA a Mk,

FE TR AR R TN EEEALELR KR BN ELLE SN E R,
Rt R ZEIT—NRFH a a0 58, ,.a, WHH,EZH RN n MRIETEHAE,

JE A s ) ELAR AR S FR AN

O #Hyr—A =HEE,

@ W ABIEITTER a, G SIFHAERE.

Q@ HABIEITE a, LS HALERE.

@ IR HERA a, Mk,

© TEIRLETH O a, 45 s 8 EH B B s,

EE TR E, AL EERRGEIIEN,
A3 A R4S, AT q B A B84, €438
MY ETRE-AZENERE, EBREREER

RE— NG ENRABRKMARE N “E” (> next =
NULL), R EZZIZ—MNRFH a,,a,5 8, -8, 1
3 )lbﬁ/%%?)\ n NI E LR T,

%QA %lznré‘] 3-106 fIr7m .

B "DANGES = ] b

(D G RIT, SEH 7 Sk 45 M SR R ATt i T 3-106 R AR I QAL — MR
WOE AR
i L B B

@ & M S AG 5 s R A — A PR SR T .

@ FEE R I 300 AR S B R T R B R Y 1 . R RE 2 b 1Y) 4 500 A, 1T A
By FH Sk A ok A ST BABE 6 1 JEARL L DR OA FH Sk A ik A ST 1) BALRE 3 1 4 U 5 3 A 1 B O
FAE T EGF A sz . B 30 E ad ARR  Jel Sk g R AR AT B E O T R A
HEZR TR DR A 2 P I 25 SR U A Sk S5 500 S T, TR BT A R 25 AR AR A 1 ST
BRI E

VL . 705 1 S Bk R v AR ) S T R R R b i B A G S ACHT I Y B R
2T, —E ZIE S E G AR A MR A TR S PN R B AR p B g, p 48 )
PARE R R R R 45 5T g MIFS ) p PSS Ak . p O LR (E R FE ] BARE R R — AN 45 AL

SCRGE AT R ZE R AN 3-107 BN,

| W1 DAGEE S JHES\C\Debug\H 15 6 exe” o x

input num:
1234567890
The LinkList is:
1 3 4 5 6

After inversion, The LinkList is:
8 T 6 5 4
Press any key to continue

B 3-107  FABE R Y 00



(2) BB —IE 2T A F B(x) , g F2 55 B A~ — o6 2 300 28 /9 in 75 42 50, B
Ax)=A(x)+B(x), BARZERIT,

@ F3 50 iy AP A 22 300 2 ) TR B 25 T A 2R BRI B3 A - > 2 0

@ XFPA~ Z 3SR, i R A 20,

© Tk A S5 AR R Bk . BRI 3-108 fis.

" DACGESHFIES\CLE\Debug\sL4s..  — O X
l“x E: l

P 3-108 A £ 1 Ak A 1)

il LB B

O AR 7 1 9 B3R 22 e T i 2 2 A L i

© Z I ANATAE 7 40 R R K 25 T 2R R 2 9 98 S, 24 22 T X AR
e o ELAR AR 2 1) B4 B RO 2 AR RN S 23 3 iR B A7 A 25 () R 2% . a0 . Ao =8 +-4x"" —
3x" XA Z A BRSO 7N 20004 BOKC BB R R 3 R
B0 JLE . TR I AR B0, T LASR A AR 0 T, HARAE AR 0 T A KAy R i A7 i A
O IWURA R K. TR o PR DA 4 A 2 100 X g 8 0 EG v 1) 9 AT A T fE AN [A] DR e P Sk 465 1Y
LT S e

E LR

struct PolyNodef{ [ RIS =/
float coef; /x REBCx/
int expn; VR &V

struct PolyNode * next;

}
N T R AR, M typedel 1BAIALL T E X :

typedef struct PolyNode{ /% YRR % /
float coef; /o BB */
int expn; /x RE

struct PolyNode % next;
} PolyNode , * PolyNomial;

BiAA EX e HEEH

@O PolyNode & 45 55 2 A, PolyNomial K 4§ [
PolyNode Z5 iR B 5 5125, Bl PolyNomial p S5 40
T PolyNode * p, K 3-109 45 s R RN AE A 45 44

@ 45 BB ARG S A 3-109 B,

MR A(x)=243x+5x"+2x"' —7x" ,B(x) =1—3x+4x* +7x° . M &1 4% X T7 65 454
WP 3-110 ffros, Forpr s A VAR =5 11 B il

coef expn next

LI A



Ci#EFHFRITFITHF (F 3K

Y% ha

&
Y EIK R E

I fihb

N R N = A I = S I A

A 3T [ -0 - 351
B 3-110 A2 3B FE G 4548
@ H 3-110 Y 2T =0 5E 2 A A ] DU LI ol B R S B,

@ Zo A Y 45 SR A B 3-111 B s s He v j X7 B G 9 45 2 AR I e 4 i B 19
4Rl

Y% ha

&
77—

3o =3

a5 [ -2 [ -]

."A\

] A1 X G- A e [2 [ A7 X[ A]

B 3-111 A2 =00 in e i 45 %
BT RIS A B 3-112 (A4S RAE ) FE 3-113 (&S SRR 2 iR .

3-112  ZIGR A NS R A2

3-113  Z IR A CHNES R =)



LM HE 16 XERMA

—, £xAaH

(1) BRAE TR SCIFAR B S
(2) FEARSCOFIIFTIT OGP LR SCF A 3 5 44
(3) T fif B SCPFAE A Jy P B

=, 2BREX

(1) 90> Bl i SCAF5 88 77 SCPF A X
(2) BB PSS B
(3) P ~J JHle T SCAF R AR O R o

L. RBAR

1. S5 UEPE 9255

B — A ex16_1. dat, BB A — D F4F 5 8 Horb /NS 2R 4 R 4
RS F B A BNZ SO CEOR S ST 4 [R] )6 25 R R FE R 1) .

KB ER

O V5K RFTH CH ex16_1. dat,

@ MHERE A — DT,

O M HIEIREEH B T 15 p P A /NG PR SOR'E T8, JF B ABNZ S

@ KM

BFACRS I F .

/* SLKy 16 1.C %/

# include < stdio.h>
# include < stdlib. h>
int main()

{

FILE x fp; /%5647 %/
char str[807];
int 1=0;
if((fp= fopen("ex16 1.dat", "w")) == NULL) { /= ATH S+ /
printf("Can not open the file\n");
exit(1);

1
printf("Input a string: \n");
gets(str);
printf("The string in file is: \n");
while(str[i]'= '\0"){
if(str[i]>= 'a'&&str[il<="z")
str[i] = str[i] — 32;
putchar(str[i]);
fputc(str[i], fp); /%5 2047 % /
i++;

o oo W



CEZEFEXAIFIHFF 3K

1
putchar('\n');
fclose(fp);

return 0;

}

REF Iy IB AT 45 R WA 3-114 iR .

Bx.

@ KRR RS 6 17k " file * fps" AT RIAG?
A4

@ 5 20 f7iE A P RE 2 fpute BRECK — DF /A5 A X . & BUH fprintf o8 %0,
Qe 4 i A

2. BilrEsegs

(1) WML TFIIRE: f(x.y)=(3. 14 % x—y) /(x+y) & x.y WAE N XA L1, 608 HL .
I ((x, y) BUR/MER x1.y1, 37¥ x1.yl IR "%d, %d" 5 A B L1 design. dat i
(BRSSO 4 [ B 25 R R FE B 1)

P s T 45 2] .

M design. dat YA R 1,6

WoRDEHE 1,6

LR

O BL—NERBORFEAX (B 14 * x—y) / (x+y) BIE, RBUR AN . double {(int x,int y),

@ FIHBEAGER AR ((xay) BUR/MER x1.y1,

@ XF A4 design. dat BIERAEI RS % 00 16_1. c BN,

(2) HE—DETHFRS 'MW data. txt SR Gt SCA S data. txt FFEAF S i
BB I e A5 R E A S result. txt Hr,

(7pue

A data. txt FAYNAE K : books 15% ,pens 20$ ,pencils 10$ ,bags 35%.

S result. txt FRYNZE R FAFS L 4 K

LR R

@ FFHC S A Q) 2 SCA SO data. txt,

@ FIFHRAIEIA LA ] [gete RECK SCMF data. txt W FEAF B IF G H 45
'S B, M fprintf BRECE 25 RS AU result. txt T,

@ FE: LI data. txt 3 & SCHF result. txt, X SCH AT 5 B2AE A AR 75 250 3T HF
SCAF BRSSO

(3) TESCAF string. txt A — A FAF R4 B4 5 89 B A7 98 305 B 5 45 I
R B 1% AT B DR AE B SO Letter. txt W CEESR A SO Y ] BB 45 R W oR 7E BR % 1)

11l 4n -

A string. txt YN R at+5x—siny+b

S letter. txt NN : axsinyb

LR

@ FIHC ARG g SeAR ek string. txt,

K 3-114  FHFHES A



@ M fgets BRECH U string. txt T F A7 B B2 R AF B — D — dEF AR5
FHEAAE IR S5 48 8 A £ o i A 3 SO BRE Y A N R

@ H fputs RECK FA7 55 A SCHE letter. txt H1,

@ VER: SO string. txt T2 LU 5 AT IF SO letter. txt 2 LV S 9 1 AT I
PRAE S5 S 2O SCA

2 e IA
3. fETEI s T stud.dat - 28 ' X

MSCHE stud. dat A S B F RIS L AT, X0 wan o) e
PR TR R S, A A R RS, M9 202202 3% 78 89 92
A ERE R GRS A TR RGN R ) g 2R3 Wnm a2 1988
L SO stud_info. dat 1 (BER B A P [ I i 45202205 A 76 85 95
%ﬁ%&)ﬂz’?%t) 100 Windows (CRLF) ANSI

S stud. dat PN WA 3-115 TR . B F 38 17 Pl 3-115  SF AR B

ZERANE 3-116 FinR,

| 1 DACIE %15 S\CILR\IR 16-5\Debugex.exe” o X
74 -3 W1 W2

ey to continue

Bl 3-116  “FA4: sl i iy 45 2

R R

D KR ¥, % e b i 45 A ST struct student, A 4 SR I, 20 B N5 k4 =
ITERFR U ST (— 4R FPF- 34 L5t L I 58 A IR B

@ FIHHAE A b A # A

Q@ FIH EAE A5 4 1 H 522 AR B3 4 (BT DUE @ i A LSS S5 240

@ WA fwrite PRECK B - 47 8] SO stud_info. dat H, {3 23T HF SO B S 4
YEIr By e+

© B HE LA RESE AR T .

ENA

Sit

XWmHE 17 CiBESRERFE

—., £B a4

(D IEXF C o 5 8P BT E HE AR B8 TR A R A 3L

(2) VR PR 45 b 1o AR b fb 7 e i 1 AR,

(3) BT 1 R MR 5 S2 A 45 &, 45 s T TSR HL gk e S B ) 85 14 R
(1) ¥rg: 2 45 AL RE T A BN A YRR B L 55 B 2 T g FLB BT g

=, 2HEL
(1) B 52 C BS TP m .

LI A

o oo W



CEZEFEXAIFIHFF 3K

(2) i 5E P e DR Y Zh RE AR B, PR A0 il iR A B R i) BAR N 75
(3) INE A Hrise it b 3 S S0k TR A IR R 0%
(4) IR Py WX B 7 1 AL 3R

Z.RBRAR

1. PR PR

(1) @ H Rk,
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